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Zveme vás na návštěvu! »
Protože nebudeme mít na le

tošní výstavě Model Hobby ko
nané ve dnech 6. až 9. října 2016 
na výstavišti v Praze-Letňanech 
Stánek, rád bych vás pozval к ná
vštěvě našeho vydavatelství 
v Baranově ulici 31 v Praze na 
Žižkove. Rozhodli jsme se, že 
zde uspořádáme „den otevřených 
dveří“, takže kromě návštěvy na
ší prodejny budete moci pohovo
řit s redaktory i blízkými spolu
pracovníky redakce. Porůznu vy
skytovat by se zde měli kromě 
Eduarda Němce a mé osoby i Ja
roslavové Kroufek a Suchomel, 
Jan Špatný, možná přijede i Jind
řich Felkel z Brna a zavitá mezi 
nás i bývalý šéfredaktor Tomáš 
Sládek. Jeho role je při tomto 
„otevřeném dni“ dost zásadní, 
protože v ní dá na odiv i svou dal

ší zálibu kromě modelaření, a to 
kulinářské umění.

Byli bychom totiž špatní hosti
telé, kdybychom hostům nabídli 
jen pár slov a potřesení rukou, 
a tak se jim dostane i malého po
hoštění v podobě chlebíčků a dal
ších pochutin, stvořených právě 
Tomášem, či sklenky vína ze 
sklípku ředitele vydavatelství 
Petra Tměného.

Pokud si budete chtít něco za
koupit v našem obchodě, budete 
mít možnost po všechny Čtyři dny 
konání výstavy, kdy budeme mít 
prodlouženou otevírací dobu. 
Budete-li mít zájem zakoupit ča
sopisy RC revue či RC cars, plán
ky, desky, „cédéčka“ či další věci 
z naší vlastní produkce, tedy niko
liv zahraniční časopisy atp., do
stanete na vše slevu ve výši 15 %.

Zkrátka nepřijdou ani ti, kteří 
к nám zavítají, aby si předplatili 
časopis RC revue. Pokud přije
dou z letňanského výstaviště 
a předloží platnou vstupenku 
z výstavy Model Hobby, dosta
nou na předplatné slevu ve výši 
10%. Kromě ní máme pro před
platitele připraveno „kolo štěstí“, 
na němž si budou moci „vytočit“ 
dárek к předplatnému nebo další 
slevu ve výši 5, 10 a 15 %.

Kromě „našeho“ zboží si bude
te moci v prodejně prohlédnout 
a zakoupit i řadu zahraničních Ča
sopisů, mnohé z nich za zvýhod
něné ceny či dokonce ve výprode
ji po symbolické desetikoruně.

Někoho může naopak zau
jmout nabídka našeho antikvariá
tu s leteckou a modelářskou lite
raturou. Jaké skvosty v něm bu

dou prozradit dopředu nemohu, 
protože se nabídka dost mění 
a nerad bych dostal vyhubováno, 
že jste se trmáceli pro něco, co už 
nemáme. Zjistíte-li však, že vám 
v knihovničce nějaké unikátní či 
zajímavé modelářské a letecké 
knihy přebývají, po předchozí do
mluvě je můžete přivézt, rádi je 
oceníme a vykoupíme.

Všechny výše popsané akce 
a slevy platí pouze při osobní ná
vštěvě naší prodejny ve dnech ko
nání výstavy. Kromě platby v ho
tovostí bude к dispozici i termi
nál pro platby kartou. Jak bude
me mít otevřeno a jak se к nám 
dostanete, si můžete přečíst na 
straně sedm tohoto sešitu. Pro ná
vštěvníky našeho internetového 
obchodu chystáme překvapení ji
ná, ale o nich až někdy příště.

Těším se na vaši návštěvu!
Jiří Rumíšek 

váš šéfredaktor
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